

## Хакасия: итоги «красной» недели в республике

11 ноября Республика Хакасия сделала свой выбор: пошла наперекор Центру и выбрала коммуниста. Голосовали жители региона против власти или за кандидатуру Коновалова – это уже частности, не способные изменить ситуацию.

Главное в этой истории - то, что выбор был сделан и КПРФ законно и убедительно победила, а ее кандидат **Валентин Олегович Коновалов** стал одним из самых молодых руководителей регионов в России.



Напомним, **Коновалов набрал почти 58% голосов** при первоначальной задаче набрать 50% плюс еще один голос. Существенным моментом данных выборов стало то, что, невзирая на усилия единороссов сбить интерес жителей ко второму туру, явка 11 ноября превысила явку первого тура на 4%.

**Все попытки «ЕдРа» сорвать второй тур, дискредитировать Коновалова и распиарить врио главы республики Михаила Развожаева провалились.** В данном случае Хакасия наглядно продемонстрировала тотальное недоверие россиян к правящей партии. Это весьма серьезный и тревожный звонок для бессменного главы нашей необъятной Родины. Поддержка Гаранта теперь стоит мало, если не сказать, что играет против кандидата, которого поддерживает Кремль. Как говорится, время идет, все меняется. Да и терпение людей не железное.

Первое, что бросилось в глаза и неприятно поразило как самих жителей республики, так и сторонних наблюдателей, – это **бегство хакасских министров**, в количестве сразу 13 человек. Их отставку принял на тот момент еще врио главы Михаил Развожаев. В принципе ход ожидаемый, но при высказываниях Коновалова, что он будет формировать правительство без оглядки на партийность, выглядит скорее трусостью, чем профессионализмом.

Примечательно, что данное массовое бегство чиновников озвучил сам врио Михаил Развожаев, поименно назвав всех министров, которым подписал заявления и согласовал отставку. Эту информацию Развожаев разместил на своей странице в Instagram. Выглядит это показательным выступлением, вроде того, как: смотрите, с кем вы остаетесь, а мы все уходим. Видимо, к широким, но неблагоприятным жестам склонны все единороссы.

*«Республика может жить спокойно, я сделал все, что смог»*, - девиз Развожаева, как своеобразный гимн его ухода. Подчеркнем, как мы и писали ранее: все, что смог сделать Михаил Развожаев (выбить дополнительное финансирование, принять оперативные решения по отопительному сезону), – это точно выверенные и строго скоординированные Центром действия, которые могли бы и не получиться, если бы у Москвы не было бы планов сделать Развожаева главой республики. Другой вопрос, как смог бы выкрутиться всемогущий единоросс Развожаев, не имея он такую поддержку Кремля.

**15 ноября состоялась торжественная, но не самая пышная инаугурация Валентина Коновалова.** Прошла церемония в здании Верховного совета республики в Абакане. Коммунист Коновалов официально стал главой Республики Хакасия.

При этом экстренно никого не уволили, ни с кем не попрощались. Министры, которые не приняли решение уйти самостоятельно, продолжили работать в правительстве. Каждую кандидатуру Коновалов пообещал рассмотреть отдельно и принять объективное решение о продолжении сотрудничества, невзирая на политическую принадлежность.

Помимо трусливого бегства министров, в Хакасии не унимается не оправдавшее себя движение «Народный глава». Итогом их работы стал проведенный ими же соцопрос, где действующий глава Хакасии занял лишь четвертую позицию, а бывший врио Развожаев, естественно, первую. Таким бесхитрым способом сторонники неудавшегося сопротивления пытаются оправдать свое существование.

**Очевидно, что Валентину Коновалову придется нелегко** враждебной настрой политических элит, назойливые псевдооппозиционеры из «Народного главы», кадровые проблемы. Придет ли у некоторых политических сил понимание, что на дворе зима, проблем в республике много и вместо того, чтобы втыкать палки в колеса, имеет смысл поддержать выбранного народом главу или Хакасию продолжают раздирать в разные стороны, покажет время.

Бабр продолжает следить за событиями.

Фото: [vg-news.ru](http://vg-news.ru)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ХАКАСИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 52394  
19.11.2018, 13:58 🔄 2833

URL: <https://babr24.com/?ADE=183126> Bytes: 4173 / 3990 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ХАКАСИИ 2018 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyab.babr@gmail.com](mailto:krsyab.babr@gmail.com)



Автор текста: **Илья Гартман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**  
текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)